

УТВЕРЖДАЮ

Начальник полиции отдела МВД России  
по городу Невинномысску  
подполковник полиции

А. В. Гальченко

29 сентября 2016 г.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ  
об отказе в возбуждении уголовного дела

г. Невинномысск

29 сентября 2016 г.

Участковый уполномоченный полиции ОУУП и ПДН отдела МВД России по городу Невинномысску лейтенант полиции Степанов В. А., рассмотрев материал проверки КУСП № 19948 от 19.09.2016 года,-

УСТАНОВИЛ:

19.09.2016 года в отдел МВД России по городу Невинномысску письменное заявление от председателя ТСЖ «Миллениум» Кужба Т. А. с просьбой привлечь к уголовной ответственности неизвестное лицо, которое в период времени с 00 часов 05 минут до 00 часов 15 минут 19.09.2016 года повредило 6 домофонов, установленных в доме № 5 по ул. 3 Интернационала, г. Невинномысска принадлежащие ТСЖ «Миллениум», стоимость которых устанавливается.

В ходе сбора материала проверки было установлено, что управляющая строительная компания, осуществлявшая строительство указанного дома, при сдаче объекта ввела в эксплуатацию домофоны, установленные и оборудованные указанной организацией. В последующем стоимость указанных домофонов вошла в стоимость приобретаемых квартир. Таким образом, установленные на входных дверях подъездов, домофоны являются собственностью всех жителей д. 5 по ул. 3-го Интернационала. В последующем ТСЖ «Миллениум» внесло в смету оплату за обслуживание указанных домофонов, для чего между ТСЖ «Миллениум» и ООО «Электросервис» был заключен договор о предоставлении последними услуг по обслуживанию домофонов. Согласно предоставленной смете директора ООО «Электро Сервис» стоимость шести домофонов составляет 18 100 рублей.

В ходе проводимых мероприятий было установлено, указанные домофоны повредил Третьяков Иван Константинович, 11.08.1989 года рождения. Согласно сведениям, предоставленным ТСЖ «Миллениум» в 1,2,4,5,6,7 подъездах д. 5, по ул. 3-го Интернационала расположено 264 квартиры, из чего следует, что каждому жителю д. 5, по ул. 3-го Интернационала действиями Третьякова И. К. был причинен материальный ущерб на сумму 68 рубля 56 копеек. Диспозицией статьи 167 ч. 1 УК РФ предусматривается уголовная ответственность за умышленное уничтожение или повреждение чужого имущества, если эти деяния

повлекли причинение значительного ущерба. В примечании к ст. 158 УК РФ указано, что значительный ущерб в статьях главы 21 УК РФ должен превышать 2500 рублей. Также руководствуясь ч. 2 ст. 14 УК РФ – не является преступлением действие (бездействие), хотя формально и содержащее признаки какого-либо деяния, предусмотренного УК РФ, но в силу малозначительности не представляющее общественной опасности, по данному факту в действиях Третьякова И. К. отсутствуют признаки состава преступления, предусмотренного ст. 167 ч. 1' УК РФ, а усматриваются признаки состава административного правонарушения предусмотренного ст. 7.17 КРФоАП - умышленное уничтожение или повреждение чужого имущества, если эти действия не повлекли причинение значительного ущерба. Также в действиях Третьякова И. К. отсутствуют признаки состава преступления, предусмотренного ст. 214 УК РФ, так как домофон не является предметом преступления данной статьи, и указанное поврежденное имущество не является имуществом на общественном транспорте и в иных общественных местах, а также отсутствует объект вандализма - нарушение общественного порядка. Также учитывая то, что Кужба Т. А. написала заявление, будучи уверенной в том, что в отношении нее было совершено преступление, в ее действиях отсутствуют признаки состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 306 УК РФ.

На основании изложенного, руководствуясь п. 2 ч. 1 ст. 24 УПК РФ, ч. 2 ст. 14 УК РФ, а так же ст. ст. 144 – 145 и ст. 148 УПК РФ,-

#### ПОСТАНОВИЛ:

1. Отказать в возбуждении уголовного дела в отношении Третьякова Ивана Константиновича по ч. 1 ст. 167 УК РФ, на основании п. 2 части 1 ст. 24 УПК РФ, то есть в связи с отсутствием в его действиях признаков состава преступления.

2. Отказать в возбуждении уголовного дела в отношении Третьякова Ивана Константиновича по ст. 214 УК РФ, на основании п. 2 части 1 ст. 24 УПК РФ, то есть в связи с отсутствием в его действиях признаков состава преступления.

3. Рассмотреть вопрос о привлечении Третьякова И. К. к административной ответственности по ст. 7.17 КРФ о АП.

4. Отказать в возбуждении уголовного дела в отношении Кужба Татьяны Александровны по ч. 1 ст. 306 УК РФ, на основании п. 2 ч. 1 ст. 24 УПК РФ, то есть в связи с отсутствием в ее действиях признаков состава преступления.

3. Копию настоящего постановления направить прокурору г. Невинномысска советнику юстиции Юникову С. А. и Кужба Т. А., разъяснив последней право обжаловать данное постановление прокурору или в суд г. Невинномысска, в соответствии со ст. ст. 124 - 125 УПК РФ.

Участковый уполномоченный полиции  
ОУУП и ПДН отдела МВД России  
по городу Невинномыску  
лейтенант полиции

В. А. Степанов

Копия постановления направлена прокурору города Невинномысска советнику юстиции Юникову С. А. и Кужба Т. А. 29 сентября 2016 года.

Участковый уполномоченный полиции  
ОУУП и ПДН отдела МВД России  
по городу Невинномысску  
лейтенант полиции



С. А. Степанов

СОГЛАСОВАНО

Начальник ОУУП и ПДН отдела МВД России  
по городу Невинномысску  
подполковник полиции



В. В. Туманьянц